

## Сонная сказка

### Начало

*Александра Слободянюк*

*Россия, Владимир, Лингвистическая гимназия №23*

Жила была девочка Ника, которая очень не любила спать.

Столько дел днем — хочется и мультфильмы посмотреть, и в куклы поиграть, и порисовать, и слепить что-то из пластилина, и дочитать интересную книжку! Да еще мама просит по дому помочь! А самое главное — днем нужно ходить в школу и делать уроки! А еще Ника ходила в бассейн, и это тоже получалось всё не быстро. Времени никак не хватает — одно расстройство.

И решила Ника попросить Фею сновидений, чтобы та забрала себе ее сон.

Сказано — сделано!

Ника очень сомневалась, существует ли эта Фея на самом деле, а вдруг ее просто придумали? Но в первую же ночь после своей просьбы Ника не уснула. Она знала, что ночью шуметь нельзя, а то родители проснутся и увидят, что Ника не спит. Поэтому Ника тихонько рисовала всю ночь у себя в комнате. На следующую ночь Ника шила куклам наряды, но они, эти наряды, получились какие-то некрасивые. А потом Ника всю ночь читала книгу, но книга показалась девочке не такой уж интересной. А дальше стало еще хуже... В школе нужно было придумать сказку. У Ники всегда были самые увлекательные сказки в классе, но в этот раз она совсем ничего не смогла придумать. Ника села на скамью возле раздевалки и горько расплакалась.

Увидела Никины слёзы старенькая гардеробщица и давай Нику успокаивать.

— Не плачь, милая, нет ничего, что нельзя было бы исправить!

— Да как же мне не плакать? — удивилась Ника. — Я больше не могу ничего придумать! Сказки больше у меня не сочиняются, кукольные наряды не шьются, и даже книги стали неинтересные!

— А хорошо ли ты спишь, деточка?

— Да совсем не сплю! Я Фее сновидений свой сон подарила, чтоб у меня теперь было много свободного времени.

— Вот это огорчение... К тебе же теперь и Фея вдохновения не прилетает, ведь она навещает детей исключительно во сне. А без нее жизнь теряет краски и становится скучной!

— И что же мне теперь делать? — еще сильнее заплакала Ника.

— А я тебя научу

## **Окончание**

*Эсме Салумяе, 11 лет*

*Марта Пахверк, 11 лет*

*Лауласмааская школа, Эстония*

Тётя-гардеробщица сказала: «Иди на цветущий луг и нарви ярких цветов, поставь их дома в вазу рядом с кроватью. Вечером ложись спать и думай о красивых ярких вещах».

Наступил незаметно вечер. Ника легла в свою удобную кровать и попыталась уснуть. Но сон не приходил и не приходил. Ника закрыла глаза. И вдруг увидела себя сидящей на цветной радуге и поющей красивую песенку. Ветер, птицы, облака и солнечные лучи стали подпевать Нике. Но почему то они пели колыбельную песню. «Не пойте колыбельную, — сказала Ника, — я не могу спать». Солнечные зайчики и лучики ответили: «Но мы так красиво поём».

Ника решила рассказать им, что с ней случилось, и тогда один из солнечных лучей ответил: «Я тебе помогу. Утром, когда ты проснёшься и увидишь первый луч солнца, посмотри, куда указывает этот луч, и иди вместе с ним в его направлении».

Наступило утро, взошло солнце, и солнечный луч постучался в окно Ники и позвал девочку на улицу. Ника с радостью бежала наперегонки с лучиком.

Бежала она, бежала и увидела у леса сказочный домик. Двери в домике сами открылись навстречу девочке. Зашла Ника в дом и увидела, что куклы бегают туда-сюда по дому, не обращая внимания на вошедшую гостью. «Интересно, что здесь происходит», — подумала Ника.

Внезапно Ника заметила свою любимую куклу, и кукла в тот же момент заметила Нику. Кукла и девочка обнялись, поговорили, и оказалось, что скоро будет бал для кукол, но ни у одной из кукол нет красивого платья. Вдруг кукла сказала: «Ты, Ника, умеешь шить красивые платья, сделай для нас наряды для бала, и мы подскажем тебе, куда тебе нужно идти дальше».

Ника начала шить платья, время пролетело быстро и вскоре были готовы очень красивые бальные платья. Куклы остались довольны и проводили Нику дальше со словами: «Спустишься с холма, что рядом с домом, там увидишь берёзовую рощу, иди по тропинке прямо и прямо, пока не попадёшь в волшебный лес».

Ника сделала так, как ей сказали куклы. Спустилась с холма и оказалась в берёзовой роще. До чего же здесь было хорошо! Птички радостно пели, колокольчика встречали девочку своим серебристым звоном, берёзки своими веточками гладили Нику по голове. Так не хотелось Нике уходить отсюда, но надо было идти дальше.

Шла девочка, шла и оказалась в волшебном лесу, где обитал болотный леший, который выглядел очень злобно и ужасно. На самом деле он был очень милым и веселым.

Рассказала Ника ему, куда и зачем направляется. Болотный леший тоже помог девочке. Он посоветовал: «Иди прямо, никуда не сворачивай. Когда дойдёшь до трёх фиолетовых деревьев, поверни налево. Там тебя ожидает чудо».

Пошла Ника дальше. Долго ли, коротко она шла, но вдруг перед ней предстала сказочную страну. На одном из домов было написано «Волшебная информация». Ника зашла в этот домик, там работала старшая фея. Ника очень вежливо поздоровалась и спросила, где она может найти фею сна. Оказалось, что фея живет в соседнем домике, куда сразу же отправилась Ника.

Призналась Ника, что не подумала, когда решила расстаться со своим сном. Фея сна выслушала девочку и вернула сон. «Прежде, чем что-то сделать, надо очень хорошо подумать. Запомни это, Ника!»

Откуда ни возьмись, перед Никой появилась радуга. «Спасибо тебе, фея сна! Я всегда буду помнить твои слова!»- сказала Ника побежала по радуге в сторону дома.

Стала Ника хорошо спать, радоваться жизни и любить всё красивое вокруг.

Авторы окончания:

*Эсме Салумяе, 11 лет*

*Марта Пахверк, 11 лет*

*Лауласмааская школа, Эстония*